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Das Gleis 11 ist kein Zuggleis.

Das Perron wird nicht Fahrplanmässig bedient

und nicht vollständig auf die Anforderungen 

BehiG ertüchtigt.

Die Abstellänge ist für maximal eine Doppeltraktion

(GTW ABe 4/8 «Diamant») ausgelegt.

neue Wartehalle

Perronlänge Gleis 2 = 107.2 m

Nutzlänge Perron Gleis 11 = 75.0 m

Perronlänge Gleis 1 = 106.2 m
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   gemäss RTE 20512 Abs. 4.3.1
   

S = W1 + W2 + X(R1) + X(R2) - Y + [ ü(R1) - ü(R2)] Z

   
   X = 0.172 (e + e)

   
W = 1.600 (Halbes Breitenmass)

   Y = 0.180 (Reduktion)

   Z = 3.400 (Höhe Einragung)

   Einragung = 0.000

   
   S= 3.192 (min. 3.10m)

   
gemäss RTE 20512 Abs. 4.3.1

   

S = W1 + W2 + X(R1) + X(R2) - Y + [ ü(R1) - ü(R2)] Z
   

   
X = 0.171 (e + e)

  
 

W = 1.600 (Halbes Breitenmass)   
Y = 0.180 (Reduktion)

  
 

Z = 3.400 (Höhe Einragung)
   

Einragung = 0.000
   

  
 

S= 3.191 (min. 3.10m)

IBW 46E1 -130 (750/110.795)- 1:7 F/B
Nr. 5 BEWI

G l e i s  1 1  P e r r o n k a n t e  i m

wa a g r e c h t - l o t r e c h t e n  A c h s e n s y s t em

  S t a t i o n   x a     y a

    2 8 . 1 6 7   1 . 6 4 0 0 . 3 5 0

    3 4 . 1 7 4   1 . 5 6 0 0 . 3 5 0

    9 6 . 7 3 2   1 . 5 6 0 0 . 3 5 0

   1 0 1 . 6 6 6   1 . 6 3 0 0 . 3 5 0

   1 1 7 . 4 8 9   1 . 6 3 0 0 . 3 5 0

   1 3 4 . 9 2 7   1 . 7 0 0 0 . 3 5 0

   1 4 2 . 9 2 5   1 . 7 0 0 0 . 3 5 0

   1 4 9 . 9 2 5   1 . 7 5 0 0 . 3 5 0

   1 6 3 . 0 0 8   1 . 8 8 3 0 . 3 5 0

a l l e  S p a l t e nma s s e   3 5 / 2 0mm

G l e i s  1  P e r r o n k a n t e  i m
wa a g r e c h t - l o t r e c h t e n  A c h s e n s y s t em

   S t a t i o n   x i     y i

   5 1 1 . 0 2 4  - 1 . 5 6 0 0 . 3 5 0

   5 9 9 . 0 0 9  - 1 . 5 6 0 0 . 3 5 0

   6 0 5 . 0 0 9  - 1 . 5 5 6 0 . 3 5 0

   6 1 7 . 1 8 7  - 1 . 5 5 6 0 . 3 5 0

a l l e  S p a l t e n  b e i  d e n  M i t t e l wa g e n
( b a r r i e r e f r e i e r  E i n s t i e g )  =  3 5  -  4 5 / 2 0mm

G l e i s  2  P e r r o n k a n t e  i m
wa a g r e c h t - l o t r e c h t e n  A c h s e n s y s t em

   S t a t i o n    x i     y i
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   1 2 2 3 0 . 4 3 0  1 . 5 8 9 0 . 3 3 3

   1 2 2 4 6 . 6 2 2  1 . 6 0 0 0 . 3 1 7

a l l e  S p a l t e n  b e i  d e n  M i t t e l wa g e n

( b a r r i e r e f r e i e r  E i n s t i e g )  =  3 4  -  3 5 / 2 0mm

Gleis 11 alle Türen Spalt 35/20 mm

Gleis 1 Türen 1 -6 Spalt 35/20 mm

Spalt 32/20 mm
Spalt 45/20 mm

Spalt 35/20 mm
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Sicherheitslinien generell: 

1.470+e + 0.530 = 2.000+e
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Perronkante > GfA 1.47+e ->

(kann und wird nicht als Haltekante verwendet)
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Die Stationierungen der Gleisachsen korrespondieren 

weder mit den Hektometer-Tafeln an der Strecke,

noch mit der Kilometrierung der Signalanlagen.

 

Grundsituation (AV-Daten) Dezember 2019

von Bremgarten -> nach Dietikon ->
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Gleisachse Bestand

Gleisprojekt 

Perronkante

Rückbau

GfA + e  (1.470+e) im Perronbereich P35

GfA + e  (1.600+e) zum Nachbargleis

GfA + e  (1.650+e)

taktil-visuelle Sicherheitslinie 2.00 +e
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Drehpunkte für Schlupf- und Dienstwege:

Die Kurvenerweiterung der eingezeichneten GfA 1.650+e 

wurde beim überhöhten Gleis auf der 

Kurveninnenseite auf der Höhe 

2.420m über der Schienenebene gerechnet 

(höchste Standfläche + 2.00m) 

Kurvenaussenseite auf der Höhe

0.900m über der Schienenebene gerechnet 
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